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Початкова школа є важливим фундаментом, від якості якого залежить
подальше навчання дитини. Молодші школярі, на початковому етапі вивчення
англійської мови, вже мають сформовані мовні навички, що дозволяють їм
виражати себе в інтелектуальній, емоційній та соціальній сферах життя. Вони
володіють словниковим запасом рідної мови, використовують його творчо,
мають розвинену фантазію та уяву, розрізняють реальність від вигадки, здатні
працювати в групі та вчитися від інших. Вчителі та методисти підкреслюють,
що діти цього віку можуть розуміти сказане, не розглядаючи кожне слово
окремо, завдяки інтонації, жестам, міміці та виразу обличчя вчителя, що
допомагає їм розуміти нові слова та навіть фрази.

Однак важливо враховувати, що учні початкової школи не можуть довго
утримувати увагу на одному об’єкті або дії через перевагу процесів збудження
у корі головного мозку. Вони швидко втомлюються. Тому уроки іноземної
мови повинні бути динамічними, емоційними та насиченими цікавими
вправами, які допомагають урізноманітнити навчальну діяльність і утримувати
увагу учнів на матеріалі. Це покладає особливу відповідальність на вчителя
початкової школи, особливо в умовах змішаного навчання.

Отож, підготовка майбутніх вчителів іноземної мови потребує
вдосконалення. Актуальними є питання переосмислення підходів до методики
викладання, перегляду принципів до організації уроків із використанням
сучасних цифрових технологій та оновлення навчальних програм з освітніх
компонентів

Для з’ясування стану сучасних проблем у викладанні англійської мови у
початковій школі в умовах змішаного навчання ми провели опитування серед
вчителів англійської мови. Дослідження було спрямоване на визначення
найбільш ефективних та інноваційних методів, які можуть бути використані
для покращення процесу навчання та засвоєння мови учнями початкових
класів.

Для проведення дослідження було залучено 50 вчителів англійської мови,
які пройшли тестування у формі 12 запитань. Кожне запитання спрямовувалося



на виявлення сприйняття педагогами сучасних методів навчання, аналізу
труднощів у впровадженні інноваційних методів та дослідження найбільш
популярних прийомів навчання серед вчителів.

Так, на запитання «Які методи навчання англійської мови краще
використовувати у навчальному процесі?» вчителі майже одностайно
погодились із тим, що творчі завдання – це найефективніший метод розвитку
комунікативних навичок учнів (рис. 1).

Рис. 1 – Результати тестування за питанням «Які методи навчання
англійської мови краще використовувати у навчальному процесі в умовах

змішаного навчання?»
Як бачимо з діаграми, вчителі англійської мови дотримуються

інноваційного підходу до розвитку комунікативних навичок учнів та
підтримують творчий потенціал школярів під час навчального процесу.

На запитання «Як заохочувати увагу дітей під час змішаного навчання на
уроках англійської мови?» вчителі в більшості обрали варіант впровадження
ігрових методів, зокрема, онлайн-ігор (рис. 2).

Рис. 2 – Відповіді на запитання «Як заохочувати увагу дітей під час
змішаного навчання на уроках англійської мови?»

З рисунку ми бачимо, що метою сучасного навчання, на думку опитаних,
є впровадження інноваційних методів навчання іноземної мови, а особливо
важливим у початковій школі є використання творчих завдань та ігрових
методів, що сприяє всебічному розвитку дітей.

На запитання «Яку мовленнєву діяльність можна ефективно розвивати на
уроках англійської мови під час змішаного навчання?» вчителі зосередились на
двох варіантах: говоріння та читання (рис. 3).



Рис. 3 – Відповіді на запитання «Яку мовленнєву діяльність можна
ефективно розвивати на уроках англійської мови під час змішаного навчання?»

З рисунку очевидно, що під час змішаного навчання вчителі надають
перевагу активним формам роботи, таким як говоріння та читання. Ці форми
сприяють залученню учнів до активного спілкування та розвитку мовних
навичок, що є ключовими у цифровому навчальному середовищі.

На запитання «Які онлайн-ресурси для виконання домашніх завдань є
найбільш ефективними та найчастіше використовуються під час змішаного
навчання на уроках англійської мови в початковій школі?» вчителі обрали
ресурси LiguaLeo та Duolingo, що є досить простими у використанні та
побудовані у формі гри (рис. 4).

Рис. 4 – Відповіді на запитання «Які онлайн-ресурси для виконання
домашніх завдань є найбільш ефективними та найчастіше використовуються в
умовах змішаного навчання на уроках англійської мови в початковій школі?»

З результатів дослідження було з’ясовано, що вчителі використовують
насамперед ті онлайн-ресурси, які є простими та зрозумілими для дітей, а також
інтерфейс та структура яких побудована у формі гри, що дозволяє школярам
вчитись та розважатись одночасно. Важливим є і те, що вчителі надають
перевагу використанню технологій у процесі навчання. Зокрема, вони активно
використовують інтерактивні вправи та онлайн ресурси для підтримки
навчального процесу та залучення учнів до активної діяльності.
Мотиваційними та ефективними є творчі завдання, які дозволяють створювати
цікаве та змістовне навчальне середовище та сприяють покращенню рівня
засвоєння матеріалу.

Загалом, результати опитування серед вчителів англійської мови в
початковій школі показали цікаві тенденції стосовно використання сучасних
методів під час змішаного навчання. Так, було виявлено, що для зосередження
уваги молодших школярів доречними будуть онлайн-ігри. Більшість опитаних



підтвердили, що ці ресурси сприяють не лише вивченню мови, але й
формуванню комунікативних навичок та самодисципліни учнів. Варто
наголосити на тому, що вчителі вважають важливим збалансувати навчальні
програми, враховуючи індивідуальні особливості учнів та їх потреби. Вони
активно використовують диференційований підхід до навчання, що дозволяє
кожному учневі отримувати необхідний рівень підтримки та стимулює їх
досягнення в навчанні.

Отже, результати опитування допомогли зрозуміти, які види діяльності,
методи та підходи є найбільш ефективними в умовах змішаного навчання та які
проблеми можуть виникати під час використання новаторських підходів у
навчанні англійської мови. Підсумкові дані опитування можуть стати
підґрунтям для формулювання важливих вказівок з розробки оптимальних
навчальних програм з англійської мови у початковій школі.


